

ORO FORZATO : DIVIETO : RETRIBUZIONE E BENEFICI : DIVIETO DI DISCRIMINAZIONE : SALUTE E SIC

MBIENTE : CONFORMITÀ CON LE LEGGI LOCALI : DIVIETO DI LAVORO FORZATO : DIVIETO : RETRIBL

EFICI - DIVIETO DI DISCRIMINAZIONE - SALUTE E SICUREZZA - AMBIENTE - CONFORMITÀ CON LE LE

DIVIETO DI LAVORO FORZATO : DIVIETO : RETRIBUZIONE E BENEFICI : DIVIETO DI DISCRIMINAZION

E SICUREZZA · AMBIENTE · CONFORMITÀ CON LE LEGGI LOCALI · DIVIETO DI LAVORO FORZATO · D IBUZIONE E BENEFICI · DIVIETO DI DISCRIMINAZIONE · SALUTE E SICUREZZA · AMBIENTE · CONFO

LEGGI LOCALI · DIVIETO DI LAVORO FORZATO · DIVIETO · RETRIBUZIONE E BENEFICI · DIVIETO DI DI

Perché abbiamo scelto WRAP

INDIPENDENTE

ZA ·

CON

WRAP è un ente indipendente, obiettivo e senza scopo di lucro formato da un team di esperti di conformità sociale globale, dedicato alla promozione del lavoro sicuro, legale, etico e dei diritti umani nel mondo, attraverso la certificazione e la formazione.

WRAP è il più grande ente di certificazione sociale indipendente per il settore dell'abbigliamento. Ad oggi, più di 2400 industrie che impiegano oltre 2 milioni di lavoratori in più di 40 paesi sono certificate WRAP.

AFFIDABILE

Il certificato WRAP
è un segno di
riconoscimento di
alti standard sociali
ed etici. I clienti, i
dipendenti Medline ed
il pubblico in generale,
possono essere certi
che tutti i 12 principi
WRAP siano rispettati
in una struttura
certificata.

REZ

LO

SA

MITA

Medline riconosce l'importanza di monitorare e promuovere il lavoro e i diritti dell'uomo nella nostra catena di approvvigionamento. Migliorare la qualità di vita delle persone fa parte della missione della nostra azienda e riteniamo che si debba estendere a coloro che sono coinvolti nella produzione dei nostri prodotti.

La nostra visione

Abbiamo avviato un progetto pluriennale per incoraggiare i fornitori di primo livello della nostra supply chain a diventare certificati WRAP.

I fornitori di abbigliamento protettivo di Medline e di tessuti medicali riceveranno la certificazione WRAP. Alcuni esempi di prodotti coinvolti sono i guanti da esame e chirurgici, fogli da sterilizzazione, teli, camici chirurgici e da isolamento, copri scarpe e cappellini.

Dato che WRAP è il più grande ente di certificazione di conformità sociale indipendente del mondo per l'industria tessile e dell'abbigliamento, riteniamo che sia il partner giusto per Medline poiché cerchiamo di rafforzare ed espandere il nostro programma di conformità sociale in Europa. Certificando la nostra catena di approvvigionamento, ci proponiamo di dare un esempio positivo per l'ampia industria di dispositivi medici, per i nostri clienti e per la società.



Contatta il Manager Europeo del Corporate Social Responsibility per informazioni su altri prodotti Medline fabbricati in strutture certificate WRAP: csr-europe@medline.com

I 12 principi del WRAP

Ulteriori descrizioni più dettagliate dei 12 principi sono disponibili sul sito web WRAP: www.wrapcompliance.org.

- 1 Conformità con le leggi locali
 - 7 Divieto di discriminazione
- 2 Divieto di lavoro forzato
- 8 Salute e sicurezza
- 3 Divieto di lavoro minorile
- 9 Libertà di associazione e contrattazione collettiva

- Divieto di molestie o violazioni dei diritti
- 10 Ambiente
- 5 Retribuzione e benefici
- 11 Conformità doganale

6 Ore di lavoro

12 Sicurezza

Il processo di certificazione WRAP



L'impianto sottoscrive un modulo di applicazione completo a WRAP e paga la tariffa di registrazione di US\$1,195.



L'impianto esegue un'autovalutazione per mostrare che ha sistematicamente utilizzato le pratiche di conformità sociali.



WRAP rilascerà uno dei tre livelli di certificazione a seconda del risultato del report dell'audit e dallo storico dell'impianto:

Platino (valido per 2 anni) Oro (valido per 1 anno) Argento (valido per 6 mesi)



3 MONITORAGGIO

L'impianto seleziona una società di monitoraggio per verificare la struttura rispetto ai 12 Principi WRAP



WRAP verifica il report della società di monitoraggio e decide se rilasciare o meno la certificazione.

Per saperne di più, inviaci una mail a: csr-europe@medline.com



Medline International Italy srl Unipersonale Piazzale della Resistenza, 3 50018 Scandicci, Firenze Italia Tel: 055 776 6511 Fax: 055 340 112 www.medline.eu/it it-customerservice@medline.com